

泗水 Harmonis 俱乐部与红十字会举行献血活动

【本报泗水讯】2022年3月15日(星期六)上午9时至下午4时,泗水和谐俱乐部 Harmonis Surabaya Club 泗水红十字会在 Pasar Atom Mall 第5层楼献血活动,以补充红十字会血浆的不足。

献血活动也受到 Atom Mall 商场负责人的积极支持。

现场反应热烈,前来报名的准献血者213名,合格者有157名,不合格者56名。

活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距

离。

在场的献血者获得礼包,包括:1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。礼包由胡国祥(Junaidi)捐赠。

领起礼包者感到高兴,因为获得1公升食用油,基于目前食用油在市场上供应短缺。故他们耐心排队等候领起礼包。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者。在6月份继续举行献血活动。

Vivi/Hk



张国胜和Atom Mall负责人、红十字会成员等团员合影



和谐俱乐部主席张国胜和Atom Mall成员合影



象征性分发礼包



献血者在接受采血

在巴厘岛一路向北前往青翠山丘的中北部地带,尤其是来到更为传统的乡村地带,如果看到美丽的竹编或藤编篮子紧紧地吊挂在一辆飞驰的摩托车后面,或大量摩托车停挤在一处空地,那毫无疑问当地人正聚集一起进行斗鸡。

在斗鸡场上往往展现的是两鸡血腥的对战和拼搏,投注者那份紧张激动的叫喊助威和双手拍打,还偶尔发出奇怪的啼哭声。

有些人斗鸡赌博而失去了他们全部家当和亲朋好友,虽政府官方表明只允许用于仪式目的,但赌博利

润的一部分用于当地社区的建设项目,因此对此民间活动多年来持“睁一只眼,闭一只眼”的态度,似乎和人民达成了某种妥协。

在巴厘岛,一旦鸡被对方割伤,面临的下场就是

窥视巴厘斗鸡

斩死,然后放进汤锅炖煮!虽然有些当地人或游客谴责斗鸡是残忍的,但有些人反驳全球每家鸡肉工厂在屠宰之前先保存42天或更短的时间,然后端到餐桌上。相比之下,巴厘

人选用参斗的鸡在雏鸡时被挑选后每日都被精心宠养着,并不含抗生素和激素的健康饲料喂养着。因此,这些鸡在最后的战场上也似背负着光荣的使命来回馈主人对它两年及更长时间的优待。

在日益工业化的环境中,斗鸡似乎也是一种让巴厘

男人有机会暂时摆脱生活杂念的方式,让自我情绪暂时放纵和发泄。每个人都假装斗鸡的不存在,但实际上人人知道斗鸡经常上演,并乐在其中!或许这就归结到巴厘岛人所坚信的有形世界(Sekala)和无形世界(Niskala)的完美融合吧!

本报记者叶露



巴厘岛人对参与斗鸡的鸡宠爱有加



巴厘岛人斗鸡场面



斗鸡

联合国人权理事会边会：西藏人权保障成就有目共睹

中新社北京3月28日电(记者 杨程晨)联合国人权理事会第49届会议边会“西藏文化传承、人权保障和社会发展”国际视频学术研讨会,28日在北京举行。

当天适逢西藏百万农奴解放63周年纪念日,与会者表示,西藏民主改革逾一甲子,中国政府对传统文化的保护、传承,对各族民众生存权、发展权的充分保障成就有目共睹。

中国藏学研究中心总干事、研究员郑堆指出,民主改革是西藏历史上最深刻的社会变革,它使政教合一的封建农奴制从此瓦解,百万农奴和奴隶实现了翻身解放。2009年,西藏立法机构决定将每年的3月28日设立为“西藏百万农奴解放纪念日”,这个日子从此载入史册,像火炬一样照亮着西藏各民族前进的道路。

西藏自治区侨联副主席谢文·根多曾在海外生活50多年,2011年回国定居。他从自己回国以来的经历谈到,今天的西藏,文化教育、医疗卫生、社会保障、交通通讯、人民生活水平等方面与旧西藏相比都有了翻天覆地的变化。

台湾政治大学中山人文社会科学研究所学者罗中展表示,人权不能以西方标准作为唯一标准。大陆致力于持续提升人民生活水平,切实保障人民各项权利,重视保障特定群体权利,不断加

强人权法治保障,全面参与全球人权治理和推动世界人权事业发展。

美国作家龙安志讲述了其带领团队自2002年以来在西藏探险拍摄的经历。他说,通过书籍、音乐、纪录片等让全球100多个国家的观众领略到青藏高原自然环境保护成果、悠久多元和可持续的文化生态,各族百姓在多元文化共同繁荣背景下生活幸福、安居乐业。

中国藏研中心宗教研究所助理研究员索朗卓玛认为,西藏和涉藏州县民间信仰长期存在的事实充分说明,中国尊重和保障广大藏族按照传统风俗习惯生活和进行社会活动的权利,尊重和保障他们按照自己的意愿进行正常的宗教活动,藏族百姓今天享有的人权是前所未有的。

中国藏研中心当代研究所助理研究员杨力源表示,长期以来,达赖集团和美西方反华势力罔顾历史和事实,对西藏优秀传统文化传承与发展的成就视而不见,打着所谓“保护民族文化”的幌子污蔑中国政府“践踏少数民族人权”,其真正意图是以文化偏概人权,借人权窥视主权。

此次“云上边会”由中国人权研究会、中国西藏文化保护与发展协会、中国藏研中心共同主办,有关专家学者40余人以线上线下结合方式参加研讨,9位与会者作主旨发言。

欧盟就《数字市场法案》达成一致 科技巨头将受限制

新华社布鲁塞尔3月24日电 欧洲议会、欧洲理事会和欧盟委员会24日晚就《数字市场法案》达成一致,旨在限制谷歌、苹果、亚马逊、脸书等科技巨头。

欧洲议会在当天夜间发布的声明中说,经过近8小时的三方会谈,欧盟立法者就《数字市场法案》达成临时协议。《数字市场法案》将限制被认定为“看门人”的科技巨头的某些行为,使欧盟委员会能够对其进行市

场调查并制裁其不合规行为。

根据声明,“看门人”企业指那些提供社交网络、搜索引擎等“核心平台服务”的大企业,其市值至少为750亿欧元或年营业额75亿欧元,还需在欧盟每月至少有4500万终端用户,每年有1万名商业用户。

欧盟立法者同意,大型短消息传递服务平台必须开放,并在较小的消息传递平台有要求时与其互操作;相关企业只

能在获得用户明确同意的情况下,才可将个人数据用于有针对性的广告;要能允许用户自由选择浏览器、虚拟助手或搜索引擎等。如果相关企业违反《数字市场法案》,将面临高达其前一财政年度全球年营业额最多10%的罚款,以及高达20%的再犯罚款。

《数字市场法案》将交由欧洲议会和欧洲理事会批准,还将经过一系列程序才会生效。

世卫组织呼吁加大结核病防治资金投入

新华社日内瓦3月23日电(记者刘曲)3月24日是世界防治结核病日。世界卫生组织日前呼吁各国紧急恢复因新冠大流行而中断的结核病防治服务,并为结核病防治和研究提供更多资金、资源,以及有关信息等支持。

世卫组织说,自2000年以来,全球结核病防治工作共挽救了6600万人的生命,但新冠大流行使情况发生逆转。2020年全球因结核病死亡人数出现十多年来的首次上升,东欧、非洲和中东地区持续不断的冲突进一步加剧了脆弱人群的困境。

世卫组织指出,缺乏资金是影响全球结核病防治工作的一个主要因素。2020年全球结核

病预防、诊断和治疗支出还不到原先确定的到2022年全球每年130亿美元支出目标的一半。

数据显示,2018年至2020年,全球共有2000万人接受结核病治疗,这只是原先确定的2018-2022年5年期结核病治疗人数目标(4000万人)的50%;同期只有870万人获得结核病预防治疗,仅是2018-2022年目标(3000万人)的29%。

新冠疫情期间多国结核病防治服务中断,尤其对儿童和青少年造成严重影响。2020年,估计有63%的15岁以下儿童和青少年结核病患者未获得或官方未报告获得关键的结核病诊疗服务;在5岁以下儿童中这一比例更高达72%。在符合条件的5岁以下儿童中,几乎三分之二未

能接受结核病预防治疗。

世卫组织说,从新冠研究工作得出的经验教训是,需要促进投资,采取行动加速开发新工具,特别是开发新的结核病疫苗。

世卫组织总干事谭德塞表示:“需要为开发和普及最新颖的服务和工具紧急提供资金,以预防、发现和治理结核病,这样做每年能够挽救数百万人的生命,减少不平等现象,避免巨大经济损失。这些投资能节省医疗保健费用,提高生产率。”

结核病目前仍是全世界最致命的传染病之一,全球每天新增患者近3万人,每天约4100人死于结核病。世卫组织呼吁个人、社区、社会、捐助方以及政府为终结结核病做出贡献。